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DJ08526 Ponožkové príšerky 
 
Vek: 3 – 6 rokov  

Počet hráčov: 2 – 4 
 
Trojnohé príšerky majú trojice ponožiek, ktoré je potrebné vyprať a roztriediť. Pomôžete tejto veselej parte príšeriek? Pozor 
ale na otravné deravé a nepárne ponožky! 
 
Obsah hry: 1x 2-dielna hracia doska – práčka (základ práčky a bubon), 1 veľká zásuvka na ponožky, 1 malá zásuvka na deravé  
a nepárne ponožky, 40 dielikov s ponožkami, 1 vrecúško na bielizeň. 
 
Koncept hry: 
„Ponožkové príšerky“ je kooperatívna hra. Hráči spolu musia spolupracovať a spoločne nájsť aspoň 3 trojice ponožiek skôr, než 
sa naplní zásuvka na deravé ponožky. Počas každého kola sú pridávané ďalšie ponožky – najprv sú umiestnené v práčke lícom 
nahor, potom sú otočené lícom nadol. Práčka sa trikrát otočí a hráči musia vybrať správne ponožky, aby z nich vytvorili trojice. 
 
Cieľ hry: Spoločne musíte vytvoriť tri trojice ponožiek skôr, než sa zásuvka naplní deravými ponožkami. 
 
Príprava hry:  
Zostavte práčku tak, že vložíte bubon do guľatého výrezu v stroji a potom ju položte doprostred medzi hráčov.  

Vedľa položte veľkú zásuvku na normálne ponožky a malú zásuvku na deravé ponožky. 

Oddeľte deravé ponožky od ostatných ponožiek. Vytiahnite dva ľubovoľné dieliky s deravými ponožkami a dva s normálnymi 
ponožkami a položte ich obrázkom nahor na bubon práčky. 

Vložte všetky ostatné dieliky do vrecka a zamiešajte ich. Vytiahnite teraz tri nové dieliky a položte ich obrázkom nahor na 
bubon práčky. 

Pozrite sa všetci pozorne na dieliky na bubne a potom dieliky otočte. 

 

 
 

Priebeh hry:  
Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Začína hrať najmladší hráč. Otočí trikrát bubon práčky, aby dobre zamiešal dieliky. 

Potom vezme 2 dieliky: 

 Pokiaľ si vzal dielik s normálnou ponožkou, môže ho vložiť do veľkej zásuvky (podľa pravidla upratovania ponožiek, ktoré je 
vysvetlené nižšie). 

 Pokiaľ si vzal dielik s deravou ponožkou, vloží ho do malej zásuvky na deravé ponožky. 

Potom je na rade ďalší hráč, ktorý vytiahne z vrecúška 2 nové dieliky. Položí ich obrázkom nahor na bubon práčky tak, aby ich 
všetci hráči videli a potom ich otočí obrázkom nadol. Trikrát otočí bubon práčky a hra pokračuje ďalej. 
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Pozn.: Ide o kooperatívnu hru, hráči sa teda môžu spolu radiť, aký dielik vytiahnuť z práčky. Konečné rozhodnutie je ale na 
hráčovi, ktorý je práve na rade. 
 
Pravidlo pre upratovanie ponožiek 
Zásuvka pre normálne ponožky má 5 stĺpcov, do každého z nich je možné dať 1 trojicu zloženú z 3 ponožiek rovnakej farby. 

 Pokiaľ je jeden stĺpec prázdny, môže sa do neho vložiť ponožka akejkoľvek farby (ale nie deravá ponožka). 

 Pokiaľ je už v jednom stĺpci ponožka, môžete k nej položiť ponožku rovnakej farby, bez ohľadu na to, aký tvar dielik má. 

 Pokiaľ je stĺpec plný, nemôžete do neho už vložiť žiadnu ponožku. 

 Pokiaľ hráč nemôže práve vytiahnutý dielik vložiť do zásuvky na normálne ponožky, musí ho vložiť do zásuvky na deravé 
ponožky. 

 
Príklad: Zásuvka sa už plní ponožkami 5 rôznych farieb a hráč vytiahne ponožku šiestej farby. Nemôže ju už vložiť do 
zásuvky na normálne ponožky, a tak ju vloží do zásuvky na deravé ponožky. 
 

 
 

 
 
Koniec hry:  
Hneď ako hráči vytvoria tri trojice normálnych ponožiek skôr, než sa naplní zásuvka na deravé ponožky, hru vyhrali! 
Pokiaľ sa najprv naplní zásuvka na deravé ponožky, hráči hru prehrali! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornenie: Hra obsahuje malé dieliky.      Autori hry: Johan Benvenuto & Kévin Jost 
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